

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова Вченої ради КНУТД

Іван ГРИЩЕНКО

Введено в дію наказом ректора

від «29» лютого 2024 р. № 63



## РІШЕННЯ ВЧЕНОЇ РАДИ

від 28 лютого 2024 року

### «Моніторинг якості освітньої діяльності за підсумками першого семестрового контролю 2023/2024 н.р.»

Результати моніторингу якості освітньої діяльності за підсумками першого семестрового контролю 2023/2024 н.р. свідчить про підвищення рівня успішності навчання здобувачів вищої та фахової передвищої освіти проти минулого року. Проте питання підвищення якості освітньої діяльності в університеті в умовах війни потребує особливої уваги на рівні факультетів, інститутів та коледжів. Так середнє значення абсолютної успішності студентів Університету складає 86,08%, що на 11,58 відносних показників вище проти минулого року, що свідчить про позитивну динаміку. Констатуємо, що рівень якості навчання, в середньому по Університету склав 38,6%, при цьому найвища абсолютна успішність відмічається у ФУБД (97,4%), КІТУЦ (96,6%), коледжах КНУТД (95,6%). Серед здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти спостерігається найвищий рівень абсолютної та якісної успішності, відповідно - 94,8% та 78,7%. Найнижча абсолютна успішність та якість навчання спостерігається на факультетах ККІ, МКТ та ММ. Загалом по факультетам та інститутам університету 14% здобувачів мають заборгованості за результатами першого семестрового контролю.

Основною причиною незадовільного рівня абсолютної успішності студентів стали об'єктивні чинники пов'язані з воєнним станом в країні, який спричинив тимчасове переселення здобувачів освіти у інші регіони, зокрема, за кордон та вимушеним частим перериванням занять через повітряні тривоги. Все це свідчить про необхідність посилення мотивації, дисципліни та самоконтролю у студентів, а також запровадження гнучких підходів до організації навчального процесу в нестандартних умовах провадження освітньої діяльності.

Разом з тим, головним завданням КНУТД в умовах воєнного стану залишається збереження життя здобувачів та працівників Університету та провадження освітньої та наукової діяльності на найвищому рівні заради спільної якомога швидшої перемоги.

Заслухавши доповідь проректора Ганущак-Єфіменко Л.М.,

## ВЧЕНА РАДА УХВАЛИЛА:

1. Успішність та якість навчання здобувачів вищої та фахової передвищої освіти за підсумками першого семестрового контролю 2023/2024 н.р. вважати задовільними, проте такими, які потребують систематичного перегляду та контролю.

### 2. Деканам факультетів, директорам інститутів та коледжів

2.1. Результати першого семестрового контролю 2023/2024 н.р. обговорити та прийняти відповідні рішення на засіданнях вчених рад факультетів, інституту, педрадах коледжів.

2.2. Проаналізувати рівень виконавчої дисципліни викладачів при проведенні занять та підсумкових контролів, відпрацюванні пропущених занять, прийнятті академічних заборгованостей та посилити контроль цієї роботи на кафедрах зі сторони завідувачів.

2.3. В період до 30.05.2024 (до початку другого семестрового контролю) активізувати роботу зі студентами та аспірантами та максимально сприяти в ліквідації академічних боргів. Студентам, які не ліквідують академічну заборгованість запропонувати повторне вивчення освітніх компонент, які вони не склали.

2.4. Особливу увагу приділити успішності іноземних студентів та студентів, які вимушено знаходяться в інших регіонах країни або за кордоном. Забезпечити їм регулярні онлайн консультації та своєчасне викладення і перевірку завдань у МСОП.

2.6. Популяризувати та залучати студентів та аспірантів до неформальної та інформальної освіти, регулярно інформувати про можливості самостійного формування індивідуальної траєкторії навчання та роз'яснювати порядок використання відкритих для України безкоштовних освітніх онлайн ресурсів таких як: Courséra, Udemy, Labster, Prometheus, Genesis та інших. Своєчасно перезараховувати результати навчання здобуті студентами шляхом неформальної освіти.

2.7. Розвивати міжнародну діяльність: досліджувати та впроваджувати в Університеті передові освітні технології та навчальний контент; активно залучати до викладання іноземних викладачів; розширювати міжнародну академічну мобільність студентів і науково-педагогічних працівників, зокрема, за рахунок програм академічної мобільності Erasmus+ та DAAD.

2.8. Залучати студентів та аспірантів до конкурсної діяльності на міжнародному та всеукраїнському рівнях та науково-дослідної роботи на кафедрах.

2.9. Особливу увагу приділити національно-патріотичному вихованню молоді, використанню рідної мови, поважному ставленні до історії України, державної символіки та пошани до захисників Вітчизни.

3. Контроль за виконання рішення покласти на проректора Ганущак-Єфіменко Л.М.

Учений секретар



Наталія ПЕРВАЯ